

2月4日起 宁波直飞海南岛 又增一条新航线

2025年12月18日,海南自由贸易港正式启动全岛封关。今年春节假期,你是不是也想去海南看看?

记者从春秋航空了解到,2月4日起,该航司将在宁波机场新增往返海南博鳌机场航线,计划每周三、周五、周日共3班。这是继海口、三亚之后,宁波机场又一条往返海南岛内的航线,为宁波旅客赴海南避寒旅游、商务考察提供新选择。

该航班采用空客320机型执飞,宁波飞琼海航班节前单程票价最低780元,琼海飞宁波节前单程票价最低210元。9C7023航班:7:55从宁波机场出发,10:55到达琼海博鳌;9C7024航班:11:40从琼海起飞,14:05返回宁波。

浙江春秋国际旅行社相关负责人表示,今年春节假期海南旅游明显升温,已有不少宁波市民咨询购票事宜,春秋航空现有宁波到海口、三亚2条直飞航线,新的宁波直飞琼海航线将提高宁波旅客赴海南旅游的便捷度,游客可以选择从海口进岛,三亚、琼海出岛,或者琼海、三亚进岛,海口出岛。记者 范洪 王嘉彬

“宁波反诈联盟” 正式成立

1月6日下午,“浙里反诈·新征程”主题巡回宣讲活动在宁波文化广场大剧院举行。活动现场,“宁波反诈联盟”同步宣布正式成立,标志着我市反诈工作迈入全社会协同、全民参与的新阶段。

此次活动由省、市相关部门联合举办,旨在深入贯彻《中华人民共和国反电信网络诈骗法》及我省实施办法,集中展示打击治理电信网络诈骗成效,揭露新型诈骗手法,切实提升群众识骗防骗能力。

“宁波反诈联盟”整合多方力量,是我市推动反诈工作从“被动应对”向“主动防控”转型的关键举措。近年来,我市持续深化“打防管治宣”一体化机制,反诈成效显著。2025年,全市电诈案件破案数同比上升近30%,发案数、损失金额分别下降超10%和30%,累计为群众挽回经济损失1.34亿元。记者 邹鑫 通讯员 徐超

关于G9221杭甬高速复线滨海互通检修 施工期间交通管制的公告

受G9221杭甬高速复线滨海互通检修施工的影响,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《公路安全保护条例》第五十一条的有关规定,决定对G9221杭甬高速复线滨海互通实施交通管制,具体管制措施如下:

一、2026年1月13日19:00至次日6:00、1月17日19:00至次日6:00关闭G9221甬舟高速往宁波方向转G9221杭甬高速复线杭州方向的匝道、G9221甬舟高速往舟山方向转G9221杭甬高速复线杭州方向的匝道。

二、2026年1月14日19:00至次日6:00、1月18日19:00至次日6:00关闭G9221甬舟高速往宁波方向转G9221杭甬高速复线北仑方向的匝道、G9221

甬舟高速往舟山方向转G9221杭甬高速复线北仑方向的匝道。

受限车辆可通过蛟川收费站、澥浦收费站、招宝山收费站绕行。如遇天气等特殊原因为施工的,施工和管制日期顺延,管制时间不变。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,提前规划出行路线,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标志指示通行,确保安全有序。

特此公告。

舟山跨海大桥管理中心
舟山市公安局交通管理支队
舟山市交通运输行政执法队

浙江省交通集团高速公路舟山管理中心
浙江杭甬复线宁波一期高速公路有限公司

2026年1月8日



宁波东方理工大学雅戈尔图书馆。

2亿元! 雅戈尔设立宁波单笔 规模最大的慈善信托

近日,“昆仑信托·雅戈尔东方理工教育发展慈善信托”在民政部“慈善中国”成功备案。

该信托为昆仑信托联合雅戈尔集团、宁波市海曙区慈善总会共同发起设立,备案规模2亿元,系宁波市迄今为止单笔到位规模最大的慈善信托。

备案信息显示,本次信托资金将用于支持宁波东方理工大学的发展,包括学科建设、科研提升、教育教学、人才培养、图书馆建设和校园建设等公益活动。

前不久,宁波东方理工大学雅戈尔图书馆已正式开馆。该馆建筑面积为3.8万平方米,藏书200万册,设有2000个座位。雅戈尔集团公共关系部总经理徐衡律表示,期待宁波东方理工大学早日跻身世界一流大学,为宁波、中国现代化建设培养一批又一批的拔尖创新人才。据介绍,雅戈尔自1979年创立至今,在深耕实业的同时,始终心系社会,累计社会捐赠总额已达11.5亿元。

宁波东方理工大学已获得多位宁波企业家“教育捐赠接力”。去年11月,宁波亚虎进出口有限公司总经理龚利红、宁波江山万里置业有限公司投资人徐春元、盛威国际控股(中国)有限公司董事局主席徐普南、申洲国际集团控股有限公司董事会执行主席马建荣向该校进行捐赠,款项将用于学科建设、人才培养、科研提升等教育教学工作。

目前,龚利红女士冠名工学楼为“郑坚龚利红伉俪楼”;徐春元先生设立“春元灯塔奖教学金”;徐普南先生冠名商学楼为“盛威楼”;马建荣先生冠名“申洲商学院”。记者 张恒

近千亿元 “惠企大礼包”! 浙江进一步支持 企业减负降本

日前,《浙江省人民政府办公厅关于进一步支持企业减负降本的通知》正式印发,“定期、精准、有力”的减负降本政策措施,第一时间向浙江经营主体传递信心。据省减轻企业负担联席会议测算,此轮减负降本政策可为全省经营主体年度减负近千亿元。

此次《通知》正文共包含税费优惠、降低企业用工成本、降低企业融资成本、降低企业用能成本、降低企业用地成本、降低企业外贸成本和提升涉企服务等七大类内容,同时《通知》附件还有部分执行优惠政策的涉企收费项目,涉及政府性基金、交通物流、金融、外贸和其他领域5方面37条内容。不难看出,上述政策均针对市场主体普遍关注、反映突出的生产经营成本问题。

省减轻企业负担联席会议相关负责人表示,面对外部环境的不确定性,浙江延续实施一批有含金量、有实效的减负惠企政策,政策力度只增不减,是稳企业、稳预期、稳运行的关键举措,将有利于广大经营主体轻装上阵,为浙江“十五五”社会经济发展开好局、起好步打下坚实基础。

据潮新闻

鄞州公园 补种“水下森林”

眼下,鄞州公园一期“水下森林”补种行动已进入尾声,预计到今年3月,园区水域水质指标和透明度将显著提升,整体可达地表Ⅲ类水以上标准。

此次补种聚焦鄞州公园一期大湖近岸水深1.5米以内区域,种植苦草面积3万平方米。作为水生态治理的“主力军”,苦草堪称“天然制氧机”,不仅能高效吸附水体中的氮、磷等营养物质,从根源上缓解水体富营养化,还能抑制藻类滋生、稳固河床底质,同时为鱼虾螺贝等水生生物搭建起栖息觅食的“家园”。为保障沉水植物群落稳定构建,工作人员还同步布设增氧装置、实施菌群控制等技术手段,为水下生态系统保驾护航。

鄞州区与“水下森林”的渊源,要追溯到2014年。彼时,相关部门率先在院士公园试点,打造了6万平方米“水下森林”;2015年,这一治水模式延伸至鄞州公园,4万平方米水下生态系统落地生根。经过10余年探索推广,如今,“水下森林”已在鄞州区遍地开花,付家耷河、院士公园二期景观湖、黄鹂河、下张河等水域,都能寻到沉水植物的身影。

记者 边城雨 通讯员 徐苋

关于G9221杭甬高速复线滨海互通检修 施工期间交通管制的公告

(2026年第3号)

受G9221杭甬高速复线滨海互通检修施工的影响,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《公路安全保护条例》第五十一条的有关规定,决定自2026年1月13日至1月18日每天晚上19:00至早上6:00,关闭G9221杭甬高速复线往北仑方向转G9221甬舟高速宁波方向、舟山方向的匝道和G9221杭甬高速复线往杭州方向转G9221甬舟高速宁波方向、舟山方向的匝道。受限车辆可通过招宝山收费站、澥浦收费站下高速,绕行至蛟川收费站重新上高速。

如遇天气等特殊原因为施工的,施工和管制日期顺延,管制时间不变。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,提前规划出行路线,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标志指示通行,确保安全有序。

特此公告。

宁波市公安交通管理支队

宁波市交通运输行政执法队

浙江省交通集团高速公路宁波管理中心

浙江杭甬复线宁波一期高速公路有限公司

2026年1月8日